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Cégbemutató

Az ékszíjak gyártására szakosodott Szuperszíj Ipari és

Kereskedelmi Kft.-t 1990-ben alapították, ekkor még nagyrészt

saját maguk gyártottak ékszíjakat az ipar-, a mezôgazdaság és a

gépjármû szektor számára. A fokozatosan erôsödô piaci verseny

és a kínálkozó piaci rések miatt a vállalkozás vezetôi úgy döntöt-

tek, hogy a gyártás mellett importtal is foglalkozni kezdenek.

Ma már a hajtószíjak széles palettáját kínálják a magyarországi

nagyfelhasználókból és viszonteladókból álló ügyfélkörüknek.

Ezen kívül külföldre is szállítanak termékeket, elsôdleges külföl-

di piacuk Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Románia, Oroszország

és Szlovákia.

SAP Business One – a legjobb választás

A Szuperszíj Kft. 1991 óta használt egy DOS alapú megoldást. Ezt

az egyedi szoftvert az elmúlt tíz évben folyamatosan fejlesztet-

ték, és alapvetôen elégedettek is voltak a mûködésével. A

közelmúltban a teljes számítógéppark lecserélése mellett dön-

töttek, az új gépeken pedig már nem lehetett a korábbi

megoldást használni. A cég mûködésének átláthatóságát, az

ügyfelek elégedettségét egy komplex vállalatirányítási rendszer

bevezetésével kívánták növelni.

A Szuperszíj Kft. a bevezetendô informatikai rendszertôl elvárta,

hogy képes legyen összetett adattartalmú lekérdezések végre-

hajtására, a cég speciális termékstruktúrájának pontos

kezelésére, valamint külföldi terjeszkedési tervek miatt a vál-
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lalatirányítási rendszer megfeleljen a helyi számviteli

törvényeknek is. Kiemelten fontos volt, hogy a társaság a

bevezetendô rendszert hosszú távon kívánja alkalmazni, amihez

nélkülözhetetlen a komoly, megbízható háttér. 

A cég munkatársai több rendszert és több szolgáltató céget is

tanulmányoztak a bevezetendô vállalatirányítási rendszer

kiválasztása elôtt. A vizsgált rendszerek közül az SAP Business

One, a szolgáltató cégek közül a referencián keresztül ajánlott

Mosaic Business System Kft. felelt meg leginkább a cég elvárá-

sainak.

A termékstruktúra megfelelô kezeléséhez ennél a rendszernél

volt szükség a legkevesebb testre szabásra, az SAP Business One

rendkívül rugalmas lekérdezési lehetôségeket biztosított.

További szempont volt a kiválasztásnál, hogy a helyi szabályok-

nak megfelelô, lokalizált SAP Business One verziók több

környezô országban is rendelkezésre állnak és hogy a rendszer

hátterét komoly, megbízható, nemzetközi társaság, az SAP AG.

biztosítja, ami garanciát jelent a hosszú távú használhatóságra.

A bevezetés

Az SAP Business One bevezetését a Szuperszíj Kft. munkatár-

saival közösen a Mosaic Business System Kft. végezte. A rendszer

kiépítése, testre szabása a Mosaic Kft. szakemberein kívül két

belsô munkatárs aktív közremûködésével valósult meg a

Szuperszíj Kft. részérôl. Ezen kívül csak a tanulási idôszak volt

az a periódus, amikor a vállalkozás többi dolgozójának is részt

kellett vennie az SAP rendszer alkalmazásának mega-

lapozásában. A bevezetés 2005. márciusában indult el.

Az ügyviteli folyamatok kialakítása és a rendszer használatának

oktatása után a rendszer készen állt arra, hogy a rövid tesztfázis

után élesben is mûködésbe lépjen. Az éles üzemi indulásra

július elején került sor.

Mivel a korábbi informatikai rendszer a több éves fejlesztések

nyomán a társaság igényeit széleskörûen képes volt kielégíteni -

és ezeket a bevezetett SAP Business One rendszernek is tudnia

kellett -, a közös munka legfontosabb és leginkább idôigényes

része a speciális lekérdezések elkészítése volt. Miután a cég

definiálta a számára kulcsfontosságú egyedi riportok adattar-

talmát, ezeket a Mosaic Kft. munkatársai elkészítették és

tesztelték. 

A beruházás a licensz díjakon és a bevezetési eljáráson túl

magában foglalta egy szerver és öt munkaállomás beszerzését is.

Minderrôl szintén a bevezetést végzô Mosaic Business System

Kft. gondoskodott. A Szuperszíj Kft. részérôl jelenleg öt

munkatárs használja aktívan az SAP rendszert. 

A cég vezetése az SAP legnagyobb elônyei közé sorolja, hogy a

rendszer nagyon gyorsan mûködôképessé tehetô, némi testre

szabás után számos új lekérdezési lehetôséget tesz lehetôvé.

Jövôbeli tervek az SAP Business One-al

A beruházás megtérülését sok oldalról lehet vizsgálni. Bár a tár-

saság nem vár kimutatható profitot a beruházástól, de

véleményük szerint a döntés-elôkészítés már most az új vál-

lalatirányítási rendszerre épül. 

A Szuperszíj Kft. tökéletesen elégedett a bevezetett SAP Business

One rendszerrel és a Mosaic Kft. munkájával, „Mindenképpen

jó döntés volt az SAP rendszer kiépítése“ - mondta Fenyvesi

Ildikó, a cég kereskedelmi vezetôje. 

A társaság úgy építette ki SAP Business One rendszerét, hogy az

problémamentesen bôvíthetô legyen, ezáltal szolgálva alapul a

cég külföldi terjeszkedéséhez.
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